11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.07.2018 14:17:52

dopmupoBaHus 3aKTI049eHust Bpada: 27.07.2018 22:44:38

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/298387/answer/298408




oOpriit meHb. Ecniy 9T0 melCTBUTENBHO TUIIONIA3US SUY€EK, TO BEPHYTh IEPBOHAYAIbHBEIN pa3Mep
BPSIO 1 ymacTcs. [7TaBHOe B 9TOM CUTYAlUHU - BHISICHUTD ITPUYUHY TUIIOTIIA3UH U YCTPAHUTH ee (eCiu
3TO BO3MOXKHO), 9THM CAMBIM MOXHO OCTAHOBUTH JaJIbHENIee YXyOlleHue COCTOSTHUS SUYeK. YIauu.



